
ATA DA (7ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 17ª 

(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 (DEZESSETE) DE MAIO DE (2024) 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (17) DEZESSETE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE, À RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (7ª) 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOM DIA E 

EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE 

PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL 

RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: AÍLSON 

CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, CÍCERO SILVA DE 

SOUZA, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, GILIANE TORRES DO SOUZA, MARCONE 

EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES. RIVANEIDE MARIA BENTO 

DA SILVA, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE 

(02) DOIS; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA QUE JUSTIFICOU SUA 

AUSENCIA E O VEREADOR TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA SOLICITOU DO SEGUNDO SECRETÁRIO DA 

MESA QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS LIDA, A ATA FOI 

APROVADA. ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU NÃO HAVER 

PROJETO NA PAUTA DO DIA A SER APRECIADO OU VOTADO. PASSANDO AO SEGUNDO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS 

PARA AS SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU 

BOM DIA, SAUDOU TODOS QUE ESTAVAM PRESENTES NA SESSÃO DE FORMA 

PRESENCIAL E ONLINE E SEGUIU USANDO SEU TEMPO REGIMENTAL FALANDO SOBRE 

MAIS UMA CONQUISTA PARA O MUNICÍPIO QUE FOI A AQUISIÇÃO DE MAIS UMA 

AMBULANCIA PARA ATENDER A POPULAÇÃO E QUE FOI ADQUIRIDA COM RECURSOS 

PRÓPRIOS, PARABENIZOU O SECRETÁRIO LINDEMBERGUE POR ESTAR A FRENTE DA 

PASTA E PARABENIZOU A GESTÃO MUNICIPAL POR MAIS UM BENEFICÍO PARA A 

POPULAÇÃO. O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO SAUDOU A TODOS DESEJANDO UM 

BOM DIA E EM SUA FALA INFORMOU QUE A POPULAÇÃO DA COMUNIDADE DO 

GICURI JÁ ESTÃO COM ÁGUA POTÁVEL EM SUAS RESIDENCIAS COM O 

DESSALINIZADOR INSTALADO, DISSE QUE ESSE ERA UM SONHO ANTIGO DAQUELA 

COMUNIDADE E GRAÇAS A GESTÃO MUNICIPAL DO PREFEITO JOÃO MARIA 

MONTENEGRO EM PARCERIA COM O VEREADOR PATRICÍO QUE SEMPRE LUTOU POR 

ESTA CAUSA AQUELAS FAMÍLIAS TIVERAM ESSE SONHO CONCRETIZADO, O NOBRE 

EDÍL CONTINUOU SUA FALA AGRADECENDO A POPULAÇÃO DO ALTO DO ORIENTE QUE 

O CONVIDOU PARA PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO COM O NOVO SUPERINTENDENTE 

DO INCRA QUE TRATOU DE VÁRIOS ASSUNTOS TANTO DO INTERESSE DA 



COMUNIDADE DO ALTO DO ORIENTE COMO TAMBÉM O VEREADOR ENTREGOU EM 

MÃOS PRÓPRIAS UM REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA FEITO NO MUNICÍPIO 

O INCRA INTINERANTE, O VEREADOR INFORMOU QUE EM BREVE VAI ACONTECER 

UMA AGENDA DENTRO DO MUNICÍPIO COM AS EQUIPES DO INCRA PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DOS AGRICULTORES COMO TAMBÉM DOS PROJETOS DE ASSENTAMENTOS 

E SEUS ASSENTADOS, O VEREADOR ENFATIZOU EM SUA FALA QUE ISSO É TRABALHO, 

DISSE AINDA QUE AS VEZES ESCUTA ALGUMAS PESSOAS COMENTANDO QUE O 

VEREADOR NÃO REPRESENTA A POPULAÇÃO, O VEREADOR DISSE QUE REPRESENTA 

SIM E REPRESENTA MUITO BEM, DISSE QUE ESSA AÇÃO É DE EXTREMA IMPORTANCIA 

PARA A POPULAÇÃO POIS EVITA QUE MUITOS VÃO ATÉ NATAL PARA RESOLVER 

ALGUMA COISA, SENDO QUE PODERÃO RESOLVER DURANTE ESTA AÇÃO QUE VAI 

ACONTECER, DISSE QUE SERÁ ORGANIZADO A AGENDA COM AS DATAS E QUE EM 

BREVE SERÁ REPASSADO PARA A POPULAÇÃO. A VEREADORA GILIANE TORRES 

DESEJOU BOM DIA A TODOS E SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO O VEREADOR 

PATRICÍO PELO REQUERIMENTO FEITO AO INCRA, DISSE QUE ISSO REFORÇA UM 

PEDIDO QUE JÁ HAVIA SIDO FEITO PELO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, O SENHOR 

GILMAR SOUZA PARA QUE ACONTECESSE ESSA AÇÃO DO INCRA EM NOSSO 

MUNICÍPIO, INCLUSIVE O PRÓPRIO INCRA JÁ HAVIA ATÉ PREVISTO UMA DATA QUE 

SERÁ PARA O MÊS DE JUNHO PRÓXIMO, A VEREADORA REAFIRMOU QUE ESSA AÇÃO 

FORTALECE A AGRICULTURA LOCAL POIS EVITA QUE MUITOS AGRICULTORES E 

ASSENTADOS VÃO ATÉ NATAL PARA RESOLVER ALGO QUE PODERÁ SER RESOLVIDO 

AQUI NA REALIZAÇÃO DESTA AÇÃO, FINALIZOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO O 

SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PELO CONVITE QUE JÁ HAVIA SIDO FEITO COMO 

TAMBÉM AGRADECEU E PARABENIZOU O VEREADOR PATRICÍO PELO REFORÇO QUE 

DEU EM ENTREGAR ESTE REQUERIMENTO E QUE SERÁ ALGO MUITO BENÉFICO PARA 

A NOSSA POPULAÇÃO. O VEREADOR MARCONE EMANUEL DESEJOU BOM DIA A 

TODOS E SEGUIU USANDO SEU TEMPO REGIMENTAL SE DIRIGINDO AO LÍDER DO 

GOVERNO PEDINDO ALGUMAS INFORMAÇÕES SOBRE A EMPRESA SERVESAÚDE QUE 

PRESTA SERVIÇO PARA O MUNICÍPIO, QUESTIONOU COMO ESTÃO SENDO 

REALIZADAS AS CONTRATAÇÕES POR PARTE DA EMPRESA E SE A EMPRESA É DO 

SEGUIMENTO PRIVADO, SE É UMA ONG, POIS SEGUNDO O MESMO TEM OUVIDO 

RELATOS QUE CHEGARAM ATÉ SUA PESSOA DE QUE FUNCIONÁRIOS PRECISARAM 

USAR OS AUXILIOS DO INSS E QUE NÃO ESTARIA CADASTRADA NO SISTEMA DO INSS 

IMPEDINDO DE RECEBEEM O BENEFÍCIO, O VEREADOR AFIRMOU QUE ISSO 

REALMENTE FOR VERDADE QUE É ALGO MUITO SÉRIO PRINCIPALMENTE POR SER NA 

ÁREA DA SAÚDE ONDE AS PESSOAS LIDAM TODOS OS DIAS COM CONDIÇÕES 

INSALUBRES E PODEM A QUALQUER MOMENTO PRECISAR DE ALGUM BENEFICÍO 

PREVIDENCIÁRIO E POR NÃO ESTAREM CADASTRADOS NO SISTEMA FICAREM 

DESAMPARADO, O NOBRE EDÍL SOLICITOU DO LÍDER DO GOVERNO QUE BUSQUE 

ESCLARECIMENTOS JUNTO AO PODER EXECUTIVO, POIS APESAR DE SER UMA 

EMPRESA PEIVADA COM SEU REGIMENTO PRÓPRIO, A MESMA ESTAR DIRETAMENTE 

LIGADA AO MUNICÍPIO POR TER UM CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO COM O 



MUNICÍPIO; O VEREADOR PATRCÍO FEZ UM APARTE E DISSE QUE TAMBÉM FICOU 

SABENDO DESSA SITUAÇÃO E QUE INCLUSIVE PODE ATÉ CITAR NOMES QUE FOI O 

CASO DE LIDIANE DA COMUNIDADE DO GUAGIRU QUE TEVE BEBÊ RECENTEMENTE E 

TINHA IDO DAR ENTRADA NA LICEBNÇA MATERNIDADE E NÃO HAVIA CONSEGUIDO, 

O VEREADOR DISSE QUE INCLUSIVE IRIA ATÉ PROCURA-LA PRA SABER SE A 

INFORMAÇÃO ERA VERDADEIRA, E QUE SE REALMENTE ISSO ACONTECEU QUE ESTAR 

TOTALMENTE ERRADO, POIS TODOS PAGAMOS NOSSSOS DEVERES PRA TERMOS 

NOSSOS DIREITOS GARANTIDOS; O VEREADOR MARCONE RETOMOU SUA FALA E 

REAFIRMOU QUE SE REALMENTE A SITUAÇÃO FOR VERIDÍCA QUE É ALGO DE MUITA 

COMPLEXIDADE POIS INFLUENCIA DIRETAMENTE NA VIDA DO FUNCIONÁRIO QUE 

POR VENTURA PRECISE DE ALGUM BENEFICÍO PREVIDENCIÁRIO; O VEREADOR 

ALBERTO SOLICITOU UM APARTE QUE FOI CONCEDIDO PELO VEREADOR MARCONE, O 

LIDER DO GOVERNO DISSE QUE IRÁ BUSCAR ESSES ESCLARECIMENTOS PARA 

REPASSAR  PARA TODOS, E O QUE ESTIVER AO SEU ALCANCE IRÁ FAZER PARA SANAR 

OS QUESTIONAMENTOS E SITUAÇÕES QUE SÃO APRESENTADAS NESTA CASA 

LEGISLATIVA E QUE DEMANDAM RESPOSTA E ESCLARECIMENTOS; O VEREADOR 

MARCONE SEGUIU SUA FALA E FEZ MAIS UM QUESTIONAMENTO SOBRE O 

CALENDÁRIO DE PAGAMENTO DO MUNICIPÍO, DISSE QUE HAVIA FEITO UMA BUSCA 

MAS QUE NÃO HAVIA CONSEGUIDO LOCALIZAR, SEGUNDO O MESMO JÁ OUVIU 

RECLAMAÇÕES DE ALGUNS FUNCIONÁRIOS QUE DIZEM QUE NÃO SABE A DATA CERTA 

DE RECEBEREM SEUS VENCIMENTOS; O VEREADOR PATRICIO FEZ UM APARTE E DISSE 

QUE ESTE CALENDÁRIO EXISTE E QUE ACHA QUE O VEREADOR MARCONE ESTAR SE 

REFERINDO AOS FUNCIONÁRIOS DAS EMPRESAS TERCEIRIZADAS, POIS OS 

FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA ESTÃO RECEBENDO SEUS VENCIMENTOS 

RIGORASAMENTE NO FINAL DE CADA MÊS, O NOBRE EDÍL ALBERTO USOU DA FALA E 

DISSE QUE TAMBÉM IRÁ BUSCAR INFORMAÇÕES SOBRE ESSA QUESTÃO; O NOBRE 

EDÍL MARCONE DISSE EM SUA FALA QUE SE A PREFEITURA ESTAR REPASSANDO PARA 

A EMPRESA O RECURSO EM DIA PARA PAGAR OS FUNCIONÁRIOS, ENTÃO DEVE 

COBRAR DA EMPRESA PARA QUE ESSES PAGAMENTOS SEJAM FEITOS SEM QUE AJA 

ATRASO; A VEREADORA GILIANE FEZ UM APARTE E DISSE QUE ISSO É COMPETENCIA 

DA EMPRESA PARA QUE FAÇA SEM ATRASO ESSES PAGAMENTOS, POIS O 

FUNCIONÁRIO DO MUNICIPÍO SEJA CONCURSADO OU SELETISTA ESTÃO RECEBENDO 

DE ACORDO COM O CALENDÁRIO DO MUNICIPÍO SEMPRE AO FINAL DE CADA MÊS, A 

VEREADORA GILIANE EM SUA FALA NESSE APARTE DISSE QUE O NOBRE EDÍL 

MARCONE TAMBÉM PODE IR BUSCAR ESSAS INFORMAÇÕES JUNTO AS EMPRESAS, 

QUE ESSA ATRIBUIÇÃO NÃO É SOMENTE DO LIDER DO GOVERNO, MAS DE QUALQUER 

VEREADOR QUE DESEJE TER ESSAS INFORMAÇÕES, E QUE OS FUNCIONÁRIOS SÃO DE 

RESPONSABILIDADE DA EMPRESA, O VEREADOR MARCONE DISSE QUE ENTENDE SIM 

QUE OS FUNCIONÁRIOS SÃO DE RESPONSABILIDADE DA EMPRESA, MAS QUE A 

EMPRESA É DE RESPONSABILIDADE DO MUNICIPÍO POR TER UM CONTRATO DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM A MESMA E QUE O MUNICIPÍO DEVE COBRAR DA 

EMPRESA PRA QUE CUMPRA SUAS OBRIGAÇÕES JUNTO AOS FUNCIONÁRIOS; DISSE 



QUE HAVIA ENTRADO EM CONTATO COM O SENHOR LINDEMBERGUE SECRETÁRIO DE 

SAÚDE, MAS O MESMO LHE INFORMOU QUE COMO HAVIA ASSUMIDO 

RECENTEMENTE A PASTA, QUE NÃO TINA INFORMAÇÕES COM PRECISÃO PARA SER 

REÁSSADAS, MAS QUE SE PRONTIFICOU DE SE INTERAR DA SITUAÇÃO E LHE 

INFORMAR, O VEREADOR ALBERTO DISSE QUE TAMBÉM IRIA BUSCAR INFORMAÇÕES 

SOBRE O ASSUNTO E NO MOMENTO OPORTUNO REPASSARIA A TODOS. O VEREADOR 

PATRICÍO TOMOU A PALAVRA PARA REPASSAR UMA INFORMAÇÃO QUE DIS RESPEITO 

A CASA GRANDE LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO ALTO DO ORIENTE, O MESMO IN 

FORMOU QUE ENTREGOU AO SUPERINTENDENTE DO INCRA UMA SOLICITAÇÃO PARA 

QUE ESTE ESPAÇO SEJA UTILIZADO PARA SER TRABALHADO O TURISMO RURAL, DISSE 

QUE JÁ INICIOU ALGUMAS CONVERSAS COM O PESSOAL DA SALA DO EMPREENDEDOR  

E QUE OS MESMOS GOSTARAM BASTANTE DA IDÉIA E QUE SE O INCRA ACATAR A 

IDÉIA QUE IRÁ COMEÇARA ACONTECER REUNIÕES COM OS ASSENTADOS E OS 

AGENTES DA SALA DO EMPREENDEDOR NESTE ESPAÇO DO ASSENTAMENTO VISANDO 

TORNAR AQUELE ESPAÇO ONDE AS PESSOAS POSSAM APRENDER ALGUMA 

ATIVIDADE QUE TRAGA ALGUMA RENDA, PRINCIPALMENTE NAQUELE TERRITÓRIO 

QUE TEM TUDO PRA TER UMA VISIBILIDADE COM A QUESTÃO DO PORTO POIS TERÁ 

AQUELA VIA ASFALTADA, O VEREADOR CITOU UM EXEMPLO QUE O MESMO ASSISTIU 

EM UMA REPORTAGEM DE UM PROGRAMA DE TV SOBRE A CRIAÇÃO DE UM 

SHOOPING RURAL, QUE FOI ALGO QUE COMEÇOU EM UMA CASA DE TAÍPA E LOGO SE 

ESPANDIU PROPORCIONANDO RENDA E DESENVOLVIEMNTO PARA AQUELA 

DETERMINADA COMUNIDADE E QUE ISSO TAMBÉM É POSSÍVEL EM NOSSA 

REALIDADE, BASTA ACREDITAR E PROPORCIONAR OS MEIOS PRA QUE ISSO 

ACONTEÇA. O VEREADOR PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO DESEJOU BOM DIA A 

TODOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS QUE ESTAVAM NA SESSÃO, SAUDOU O 

VEREADOR TIAGO DE BERGUE DA CIDADE DE GUAMARÉ PRESENTE NA SESSÃO, DISSE 

QUE A VEREDORA DONA RIVA HAVIA LHE INFORMADO O MOTIVO DE SUA AUSENCIA 

NA SESSÃO, O PRESIDENTE INFORMOU A TODOS QUE NO PRÓXIMO DIA SEIS DE 

JUNHO IRÁ ACONTECER UMA AÇÃO NA CÂMARA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO DE 

EXAMES DE VISÃO E QUE É ABERTO AO PÚBLICO, QUEM ESTIVER NECESSITANDO 

DESSE ATENDIMENTO PODE SE DIRIRGIR ATÉ A CÂMARA MUNICIPAL QUE SERÁ 

ATENDIDO NESTE DIA; O VEREADOR PATRICÍO QUESTIONOU AO PRESIDENTE SE É UM 

TECNICO OU UM MÉDICO OFTALMO QUE VIRÁ REALIZAR OS EXAMES POIS O TEM 

PESSOAS QUE NECESSITAM DE UM ENCAMINHAMENTO PARA ESPECILISTAS QUE 

SOMENTE O OFTALMOLOGISTA PODE DAR; O VEREADOR PRESIDENTE EDUARDO 

INFORMOU QUE É A MESMA INSTITUIÇÃO VEIO DA OUTRA VEZ E QUE ELES DÃO O 

ENCAMINHAMENTO PARA PESSOAS QUE PRECISEM DE ESPECIALISTA. A VEREADORA 

GILIANE PEDIU A PALAVRA NOVAMENTE E SOLICITOU INFORMAÇÕES AO PRESIDENTE 

SOBRE A EMISSÃO DE IDENTIDADES NA CÂMARA MUNICIPAL, O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE ACONTECE TODOS OS DIAS DAS OITO DA MANHÃ ATÉ MEIO DIA, 

EXCETO NA SEMANA QUE VAI TER SESSÃO OU QUANDO SURGE OUTRA DEMANDA DE 

TRABALHOS DA CÂMARA AÍ OS DIAS DE EMISSÃO DE IDENTIDADES SÃO REDUZIDOS, 



MAS NUNCA DEIXANDO DE ATENDER A POPULAÇÃO, A VEREADORA GILIANE DEU A 

SUGESTÃO DE LEVAR ESSA AÇÃO PARA AS COMUNIDADES RURAIS, POIS EXISTE 

PESSOAS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE CHEGAREM ATÉ A CIDADE PARA FAZER ESSE 

DOCUMENTO, O VEREADOR PRESIDENTE EDUARDO INFORMOU QUE É 

TERMINANTEMENTE PROÍBIDO PELO ITEP RETIRAR OS EQUIPAMENTOS PARA LEVAR 

A OUTROS LOCAIS E QUE AÇÕES DESSE TIPO SÃO FEITAS DIRETAMENTE PELO ITEP NAS 

CIDADES E COMNIDADES QUE SOLICITAM, O NOBRE EDÍL DISSE QUE INCLUSIVE JÁ 

HAVIA FEITO ESSA SOLICITAÇÃO AO ORGÃO PARA REALIZAREM ESSA AÇÃO NO 

MUNICÍPIO, MAS QUE PELA ALTA DEMANDA DELES E OUTROS PROBLEMAS INTERNOS 

DO ITEP NÃO FOI POSSÍVEL AINDA DE ACONTECER, A VEREADORA GILIANE DISSE QUE 

TEM OUVIDO ALGUMAS RECLAMAÇÕES E QUE ESTA SERIA UMA AÇÃO DA CÂMARA 

NAS COMUNIDADES, NOVAMENTE O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE NÃO EM 

AUTORIZAÇÃO DO ITEP PARA RETIRAR OS EQUIPAMENTOS E QUANTO AO 

ATEMDIMENTO AO PUBLICO QUE AQUI NÃO EXISTE PRIORIDADE, DISSE QUE 

QUALQUER PESSOA QUE CHEGAR QUE SEJA DE SÃO BENTO OU DE QUALQUER OUTRO 

MUNICÍPIO SÃO ATENDIDOS DA MESMA FORMA E QUE IRÁ MAIS UMA VEZ SOLICITAR 

AO ITEP PRA ELES VENHAM REALIZAR UMA AÇÃO NAS COMUNIDADES, DISSE AINDA 

QUE ESTE FOI UM QUESTIONAMENTO DE TODOS OS PRESIDENTES NA FECAM E QUE 

FORAM INFORMADOS QUE NÃO ERA PERMITIDO FAZER DESSA FORMA, A 

VEREADORA GILIANE DISSE QUE SE NÃO É PERMITIDO QUE SE FAÇA DESSA MANEIRA 

ENTÃO QUE TENHA TRANSPORTE PARA TRAZER ESSAS PESSOAS QUE PRECISAM FAZER 

SEUS DOCUMENTOS POIS NEM TODOS TEM CONDIÇÕES FIANCEIRAS DE PAGAREM 

UM TRANSPORTE, MAS QUE A PRESIDENCIA DA CASA DEVE PESAR COM CARINHO 

SOBRE O ASSUNTO, POR FIM O SENHOR PRESIDENTE REAFIRMOU SEU COMPROMISSO 

E O DA CÂMARA MUNICIPAL EM ATENDER A TODOS SEM DISTINÇÃO DE QUALQUER 

LOCALIDADE QUE VIER, POIS O SERVIÇO É PRA TODA A POPULAÇÃO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR SENHOR PRESIDENTE AGRDECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA, EM DEZESSETE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA _____________________________________________ 

GILIANE TORRES DE SOUZA________________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA_______________________________________ 

CÍCERO SILVA DE SOUZA___________________________________________________ 

PATRICÍO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

 


